

## 斗门区加快打造 滨江田园生态新城



斗门鸟瞰图

站在珠海大桥西望斗门:大江大河、大堤大桥,水网纵横、绿水青山,构成了令人惊叹的风景。

更加令人赞叹的是,经过多年的发展,尤其是改革开放以来,斗门区实现了历史性跨越:一座绿色、低碳、滨水的宜居宜业宜生态新城展现在大家面前。

新时代,新起点。在粤港澳大湾区建设的历史机遇下,斗门区将凝聚全区力量,加快建设珠江西岸智能制造示范区、滨江田园生态新城和粤港澳休闲旅游目的地,充分展示斗门区在粤港澳大湾区建设中特有的自然禀赋和文化元素,吸引天下游客到斗门体验山水、感悟文化、品享美食、置业生活。

文/本报记者 张帆 图/本报记者 曾遥

### 构建区内外便捷交通网络

“目前施工的是主桥12号墩、13号墩。”在双湖路跨鸡啼门特大桥项目现场,据中铁建珠海西部公司建管部部长元文新介绍,特大桥跨越鸡啼门水道,是贯通斗门区和金湾区的重要城市主干道,将在2020年完工通车。

大桥,对于地处珠海西部的斗门区经济社会发展,至关重要。

1988年1月建成的井岸大桥,将井岸城区与白蕉镇连为一体;1993年11月通车的珠海大桥,将斗门区与珠海市区紧密相连,助力斗门区实现历史性跨越。

架桥筑路,让斗门区经济社会综合实力显著增强,出行更便捷更舒心。

去年完成主体改造工程并通车的珠峰大道,南去乾务片区从此一马平川,沿途的黄杨河氤氲水意、尖峰山绵延绿意,尽收眼底。

全长9.1公里的白蕉大道迎来升级改造,将于今年年底完工:沥青罩面、人行天桥、桥梁修复、路缘石抬高……白蕉片区将获益匪浅。

平坦宽敞的湖心路时花不断,绿树摇曳,沿途的现代高品位小区密布、商业汇聚、出行便利。

此外,斗门区高水平建设“四好农村路”,大力发展公共交通、绿色交通……在全区建设较为完善的区内交通网络。

近年来,在市委、市政府的大力支持下,斗门区积极构建区域交通体系,加快推动香海大桥、鹤港高速、上横大桥等市属重点项目建设,打造互联互

通,构建联系珠中江、辐射粤西、沟通粤港澳大湾区的一体化交通架构,助力实现宜居宜业宜游。

### 城市品质提升取得新成效

初秋的天空,澄澈高远。

尖峰山下的斗门珠峰科创中心项目正在加紧建设。“项目主楼共有29层,预计将在10月中旬封顶。”该项目负责人向文义表示,将以优质的质量争创“鲁班奖”。

这栋129.9米高的甲级写字楼,背靠尖峰山,前望黄杨河,相邻市民公园,被列为广东省重点建设项目之一,对完善斗门区创新技术服务产业设施体系、为创新创业创造条件、加快区域产业转型升级等有着重要意义。

在今年两会期间,斗门区政府工作报告提出:努力将斗门建设成为珠江西岸智能制造示范区、滨江田园生态新城和粤港澳休闲旅游目的地。

长远谋划,久久为功。斗门区坚持高端规划设计,在西部生态新城斗门新城的湖心、白蕉、白藤、尖峰南和新青等五大片区中,打造珠峰科创中心、市民中心、艺术中心等“三大中心”,以及黄杨河湿地公园、幸福河湿地公园、国家农业公园、尖峰山中央公园等“四大公园”。

斗门区践行“绿水青山就是金山银山”理念,“像绣花一样管理城市”,着力推进“美化绿化净化”,积极建设“绿城花城和公园之城”,实现人居环境改善、城市品质提升,推动城市治理现代化建设取得新成效,吸引越来越多的人来此置业、工作和生活。

## 悦澜山

< 备案名:碧海山景花园 >

现场实拍图

PLEASANT HILL

# 150户 入席小圈子

139-142 m<sup>2</sup> 臻装复式 悦阶呈献

- 1.53容积率 低密海畔舒居
- 近百株全冠罗汉松 立体园林
- 5.9m层高复式更多拓展空间
- 主城湾区复式 仅10户同单元
- 全屋奢装 甄选一线品牌建材
- 金地物业 专业服务礼遇尊贵

城市生活中心 集大成者湾居

150户 入席小圈子

同创地产 金地物业

t. 2220 777

老香洲 | 情侣路 | 契岭二街60号

开发商:珠海市碧海山景房地产开发有限公司  
预售证号:S20180004 S20180004-2号

免责声明:本广告为要约邀请,相关资料及数据仅供参考,一切以政府有关部门最后批准的图则、法律文件及商品房买卖合同约定为准。